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CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 

 

Extrato da 698ª Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública 

 

Data da realização: 25/06/2021 às 09h30 

Local: Videoconferência, com divulgação em canal próprio. 

 

Hora do Expediente: 

 

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior 

II. Comunicações da Presidência 

III. Comunicações da Secretaria 

IV. Momento aberto por vídeo 

V. Manifestações dos/as Conselheiros/as sobre assuntos diversos  

  

 

Ordem do Dia 

 

CSDP nº 425/20  

Interessado/a: Alex Gomes Seixas 

Assunto: Proposta de criação do Núcleo Especializado em Saúde Pública - NESP 

Relator/a: Conselheiro/a Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva 

Vista concedida à Conselheira Cecilia Cardoso Soares. 

 

CSDP nº 474/19 

Interessado/a: Coordenação do Núcleo Especializado de Defesa da Diversidade e da Igualdade Racial 

Assunto: Relatório semestral do Núcleo Especializado (agosto de 2019 a janeiro de 2020) e (fevereiro a julho de 2020) 

Relator/a: Conselheiro/a Cecilia Cardoso Soares 
Retirado de pauta. 

 

CSDP nº 398/21  

Interessado/a: Leandro Silvestre Rodrigues e Silva, Cristiane Penhalver Jensen e Mariana Chaib 

Assunto: Remoção por permuta (03ª DP da Unidade Limeira, 01ª DP da Unidade Limeira e 01ª DP da Macrorregião 10) 

Relator/a: Conselheiro/a Samuel Friedman 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatoria, após o prazo de manifestações, 

aprovar a remoção por permuta entre os/as Defensores/as Públicos/as Leandro Silvestre Rodrigues e Silva, Cristiane 

Penhalver Jensen e Mariana Chaib, encaminhando-se cópia dos autos à Defensoria Pública-Geral. 

 

CSDP nº 007/19 

Interessado/a: Defensores/as Públicos/as da Unidade Jundiaí 

Assunto: Proposta de deliberação para instituir o programa de residência jurídica no âmbito da Defensoria Pública do 

Estado. 

Relator/a: Conselheiro/a Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva 

O Conselho Superior DELIBEROU, por maioria de votos, nos termos do voto vista do Conselheiro Gustavo Rodrigues 

Minatel, aprovar o modelo de seleção publica ao programa de pós-graduação no âmbito da Defensoria Pública do Estado. 

Vencidos os/as Conselheiros/as Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva, Juliano Bassetto Ribeiro, Cecilia Cardoso Soares, 

Alex Gomes Seixas e Pedro Pereira dos Santos Peres, que votavam pela aplicação do modelo de concurso ao programa.  

DELIBEROU ainda, por maioria de votos, nos termos do artigo 2º, §2º da Deliberação CSDP 01/06, utilizar da seleção 

em primeira etapa o critério de habilitação, sem ordem de classificação entre os candidatos/as habilitados/as. Vencidos 

os/as Conselheiros/as Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva, Juliano Bassetto Ribeiro, Cecilia Cardoso Soares, Alex 

Gomes Seixas, Samuel Friedman e Pedro Pereira dos Santos Peres, que votavam pela aplicação da classificação entre 

os/as candidatos/as habilitados/as. DELIBEROU ainda, por maioria de votos, nos termos do artigo 2º, §2º da Deliberação 

CSDP 01/06, utilizar na segunda etapa do processo de seleção para entrevista a possibilidade de convocação dos/as 

candidato/as habilitados/as, mas não limitado ao número de vagas disponíveis. Vencidos os/as Conselheiros/as Luis 

Gustavo Fontanetti Alves da Silva, Juliano Bassetto Ribeiro, Cecilia Cardoso Soares, Alex Gomes Seixas, Samuel 

Friedman e Pedro Pereira dos Santos Peres, que votavam pela utilização no processo de seleção que para a etapa da 

entrevista haja necessidade de convocação dos candidato/as habilitados/as, mas limitados ao número de vagas existentes. 

DELIBEROU, por fim, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão. 

 

 

 


